ATA Nº 3058
73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

22 DE OUTUBRO DE 2018
Aos vinte e dois dias do mês de Outubro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 73ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de Outubro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 399/18 (PCM 840) do Executivo, que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de setembro. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 396/18 (PCM 843) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Sandro Rogério Alponte. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 395/18 (PCM 844) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 397/18 (PCM 845) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 401/18 (PCM 841) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 20/2018 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com Delegacia de Polícia de Barra Bonita para o fim que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 40/2018 de autoria do Vereador Adriano Testa, que “DENOMINA SISTEMA DE LAZER QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 41/2018 de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 834) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Sr. Prefeito da Estância Turística de Barra Bonita, José LuisRici, que responda à esta Casa as seguintes indagações: 1 – Existe algum projeto da Prefeitura para instalação de iluminação desde o Portal Clemente Rici até a portaria da empresa Raìzen? Se sim enviar cópia do referido projeto. Em caso negativo, por qual motivo a Prefeitura não pode realizar tal serviço? 2 – Existe algum projeto para uma parceria entre a Prefeitura e a Raìzen para realizar tal serviço? Em caso positivo, existe alguma data prevista para realização de tal serviço? Em caso negativo, pode haver essa possibilidade? Colocado em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 835) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Sr. Prefeito da Estância Turística de Barra Bonita, José LuisRici, que responda à esta Casa as seguintes indagações: 1 – Quantas empresas estão cadastradas no município de Barra Bonita? 2 – Quais as áreas de atuação dessas empresas. Especificar cada área a quantidades de empresas que atuam nos diversos ramos. 3 – Detalhar da melhor forma possível para que se possa entender qual setor mais gera empregos na cidade. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Fantin e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 839) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e Antonio Marcos Gava Júnior convocando o Secretário de Desenvolvimento Urbano Sr. PAULO SÉRGIO DE JESUS, e do Diretor da Secretaria de Desenvolvimento Urbano SR. MUNIR ARRADI JÚNIOR, para que compareçam a Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2018, para prestarem as seguintes informações a esta Casa: 1 – Foram realizadas obras de melhorias na Estação Rodoviária nos últimos 24 meses? Informar quais foram e se surtiram resultado. 2 – Existe algum projeto para melhoria do local? Se sim, quais serão essas melhorias? Se não, qual o motivo para não realização desse projeto? 3 – Tendo em vista o grande número de reclamações de usuários, principalmente nos dias de chuva, haja vista o grande número de goteiras no local, a Prefeitura já tomou alguma providência a respeito? Se sim, quais foram? Se não, qual motivo da não realização do serviço? 4 – O convênio da construção da estação rodoviária já foi encerrado junto ao DADETUR? Apresentar documentação a respeito. 5 – No processo licitatório da obra, estava determinado que haveria alguma garantia da mesma? Apresentar documentação a respeito. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 189/2018 Protocolo: 818/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao Departamento Competente para que seja realizada com URGÊNCIA A LIMPEZA E CAPINAÇÃO NA RUA ABELINO BOLLA. Indicação Nº 190/2018 Protocolo: 819/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, para que seja realizado serviço de contenção e drenagem de água pluvial na área verde da Rua Palma Sargentin Cestari. Indicação Nº 191/2018 Protocolo: 820/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, para que seja edificado um CANALETÃO entre as Ruas Clóvis Pasqueta e Geraldo Penholatto, bem como seja realizada manutenção no passeio público da Rua Clóvis Pasqueta. Indicação Nº 192/2018 Protocolo: 821/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação na Rua Geraldo Fazzio em toda a sua extensão. Indicação Nº 193/2018 Protocolo: 822/2018 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que SEJAM REALIZADAS MUDANÇAS E MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, TANTO VERTICAL QUANTO HORIZONTAL, NA RUA MARECHAL FLORIANO, ENTRE AS RUAS RIO BRANCO E CÔNEGO FRANCISCO FERREIRA DELGADO (ATRÁS DO HOSPITAL SÃO JOSÉ). Indicação Nº 194/2018 Protocolo: 838/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja edificada galeria ou boca de lobo na Rua José Lourenço, próximo ao número 80, pelas razões a seguir expostas. Indicação Nº 195/2018 Protocolo: 846/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADO PODA DE ÁRVORES NO BAIRRO CAMPOS SALLES, EM ESPECIAL UMA ÁRVORE DEFRONTE A ANTIGA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA. Indicação Nº 196/2018 Protocolo: 847/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação na Rua Com. Mário de Campos Costa em toda a sua extensão. Indicação Nº 197/2018 Protocolo: 850/2018 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que SEJAM REALIZADAS MELHORIAS E INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, TANTO VERTICAL QUANTO HORIZONTAL, NA RUA ANTONIO ARGEMIRO FERREIRA E NA AVENIDA DIONISIO DUTRA E SILVA. Indicação Nº 198/2018 Protocolo: 851/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação na Rua Thomaz Petri, em especial defronte ao numeral 301. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 837) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Senhor Prefeito, que seja contratado mais médicos na área de ginecologia, cardiologia e endocrinologia, ou ainda que aumente o horário de atendimento dos profissionais dessas especialidades médicas. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 848) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Senhor Prefeito, para que seja feita a melhoria da iluminação das Ruas do Bairro Vila Rici, em especial as ruas Francisco Ribeiro de Andrade, Angelo Reginato, Antonio Rici, Benedito Ghedin e Alberto Strutzel. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 849) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Senhor Prefeito, para que seja feito com URGÊNCIA o conserto do teto e a pintura do prédio do clube da 3ª Idade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrição apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 15/2018-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, José Carlos Fantin e Antonio Carlos Bressanin, que modifica o artigo 5° do referido projeto de lei. Após a leitura foi colocada em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, prejudicando o projeto que voltará em data oportuna para apreciação. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2018-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “PROÍBE O USO DE LINHA CHILENA, CEROL E OUTRAS SUBSTÂNCIAS CORTANTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Sandro e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de Outubro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
